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Co den, to otevření nového dětského nebo sportovního hřiště – od neděle 16. do úterý
18. října měli na Vysočině nabito. Víkendové oslavy nově zrekonstruované multifunkční
sportovní plochy, kterou budou využívat zejména děti z místních škol a spolků,
probíhaly v obci Lesonice nedaleko Třebíče. Na ně navázalo pondělní otevření dětského
hřiště v Moravských Budějovicích a v Popicích u Jihlavy. Výstavby nových hřišť
podpořila Nadace ČEZ celkovou částkou přesahující jeden milion korun.

  

V Lesonicích zrekonstruovali sportovní plochu v těsném sousedství místní základní školy. Skoro
sedm set metrů čtverečních velké hřiště budou využívat její žáci i ostatní děti a dospělí z obce a
blízkého okolí. „Na pozemek, který byl kvůli svému špatnému technickému stavu jako hřiště
zcela nevyhovující, jsme nově instalovali moderní umělý povrch Bergo, oplocení, sítě a další
prvky zejména pro míčové a kolektivní hry. V dopoledních hodinách hřiště využijí především
děti z lesonických škol, odpoledne bude přístupné všem členům sportovních spolků v rámci
jejich tréninku i široké veřejnosti,“ uvedl starosta Lesonic Zbyněk Nejezchleba. Rekonstrukci
lesonického hřiště podpořila Nadace ČEZ sto tisíci korunami.      

  

Další 180tisícový nadační příspěvek pomohl Moravským Budějovicím, které obnovily dětské
hřiště ve velkém městském parku. Po demontáži původního zastaralého hřiště a rozhodnutí
zastupitelů celou plochu zrekonstruovat, a nabídnout tak dětem různých věkových kategorií
vhodné zázemí pro jejich hry a aktivní vyžití v centru města, přibyly na plochu moderní herní
prvky v podobě dvou kolotočů, multifunkční herní sestavy se skluzavkou, lanovou stěnou či
velkými lezeckými sítěmi, závěsné houpačky nebo lezeckého šestiúhelníku s pavoučí sítí.
Otevřené bude pro všechny malé zájemce celoročně bez omezení.
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Nadace ČEZ pomáhá budovat dětská a sportovní hřiště od svého založení v roce 2002. Za tuto
dobu podpořila vznik více než 400 hracích ploch ve všech krajích České republiky. „Těší nás
neutuchající zájem českých měst, obcí i škol o budování jejich volnočasové výbavy, která
pomáhá udržovat a rozvíjet zájem veřejnosti o aktivní způsob trávení volného času.
Trojnásobná rekonstrukce hřišť na Vysočině je důkazem toho, že systematický rozvoj
sportovního a herního zázemí dává smysl a zejména u malých dětí pomáhá vytvářet zdravé
návyky do budoucích let,“ řekla Michaela Žemličková, ředitelka Nadace ČEZ.

  Jana Štefánková
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